
 

ANAYLSIS OF TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM, TEACHING LEARNING AND 

INFRASTRUCTURE 

2023-24 

 

The IQAC conducted the feedback survey with the teachers on aspects of curriculum, teaching learning and 

infrastructure. There were 71 respondents. In aspects of curriculum feedback 89%of the respondents marked 

between excellent and good in the question whether course increased knowledge and perspective ,79%  say 

books prescribed in the syllabus are relevant,15% of the respondents feel the course objectives are 

satisfactory,79% of the respondents say the program outcome of the syllabus is well defined,24 % are satisfied 

with the flexibility of the curriculum.75% feel there is opportunity for applied learning within the syllabus, 

100% of the respondents say that the college encourages faculty to invite experts from outside. Howver 13% 

of the respondents are not satisfied with the job as such. 

RECOMMENDATIONS BY IQAC 

1. There should increase in ICT facilities for teaching 

2. Research Committee should look into issues of research proposals of the faculty. 
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METHOD 

The survey was conducted in google form and was shared on the whats app group of the college. The survey had a wide range of 

questions with a perfect balance between parameters of curriculum, teaching learning and infrastructure.72 teachers responded to the 

survey. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 Q22 Q23 Q24 Q25 Q26 Q27  

Excellent 18 14 11 15 16 12 15 12 11 18 12 14 11 9 12 17 14 12 10 8 12 15 7 15 9 10 16  

Good 45 42 44 38 42 44 42 40 34 35 39 37 42 39 34 28 40 27 32 29 28 36 33 36 34 36 30  

Satisfactory 8 14 14 16 11 14 13 17 20 14 18 18 17 17 20 23 14 27 23 30 26 20 26 19 23 21 20  

Poor 0 1 2 2 2 1 1 2 6 4 2 2 1 6 5 3 3 4 6 4 5 0 5 1 5 4 5  



 

 

Q1.Course/Syllabus increased my knowledge and perspective in the subject 

 

Q2. Books prescribed in the syllabus as reference are  relevant, updated and 
appropriate 

 

 
Q3. Curriculum has enhanced employability potential 

 

Q4.Curriculum has balance between theory and practical 

 
 
 

 

25%

64%

11%

0%

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

20%

59%

20%

1%

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

15%

62%

20%

3%

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

21%

53%

23%

3%

Excellent

Good

Satisfactory

Poor



 
 
 
 

Q5. Clarity of course objectives 

 

 

 
Q6. Program Outcomes of the syllabi is well defined 

 
Q7. Inclusion of advanced topics 

 

Q8. Curriculum has academic flexibility and fulfills student needs 
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Q9. Timely  coverage of syllabus possible within mentioned hours. 

 

 
 
 
 
 
Q10. Tests and examinations are conducted well in time 

 
Q11. Opportunity for applied learning 

 
 

Q12. Ability to support higher learning 
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Q13. Integration of value and life skills like social, moral, environmental, ethical and 
gender norms 

 

 
 
 
 
 
Q14. Library is equipped with different learning resources 

 

Q15. Automation of library is satisfactory 

 

Q16. Procedure of procurement of books is fair and transparent 
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Q17. Library timings are convenient 

 

 
 
 
 
 
Q18. Availability of ICT facilities  

 
Q19.The college encourages participatory decision making 

 
 

Q20. College encourages faculty members to innovate in the prescribed curriculum. 
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Q21. Faculty members have the freedom to adopt  technology in teaching? 

 

 
 
 
 
 
Q22. College encourages faculty to invite experts from academia and industry for 
workshops and seminars. 

 
Q23. The college encourages research of the faculty 

 

24. The college supports the faculty in attending seminars 
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Q25. The college ensures smooth career advancement of the teachers seeking 
promotion 

 

 
 
 
 
 
Q26. Faculty is free to express their opinions 

 

Q27. Are you satisfied with your job? 
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